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 high class  
VATS /MICS  
   instruments



DUFNER

   Bequeme Handhabung durch  
traditionell axiale Arbeitsachse 

   Comfortable handling in traditional  
working axis 

   Parallelschaft für optimierten Zugang  
zur Lunge 

   Parallel shaft for optimized constant  
small access to lung  

   Spezielle Aufrichtmechanik für einfache  
und sichere Reinigung und Sterilisation 

   Special shift/turn space mechanic for easy  
and save cleaning and sterilization 

   Universell einsetzbar bei z.B. Einzelzugang,  
Mehrfachzugang oder Minithorakotomie 

   Universal applications such as Single port,  
Multiple port or Minithoracotomy 

   Aktuellstes Design auf Basis permanenter Pro-
duktentwicklung mit internationalen Spezialisten 

   Latest „up-to-date“ design by continued product 
development with international specialists 

   DIRONDAL ® Design für optimale Gewebeschonung 
und einfachere Reinigung des Maulteilansatzes 

   DIRONDAL ® Design for tissue crush prevention and 
easy cleaning of frontal tip mechanic 

   Einzigartige DeBakey-Ringzangen in verschiedenen Größen 

   Unique DeBakey ringtip forceps in different sizes 

   IPERCUT ® Microtom Scherenschliff für weiche, 
extra präzise Schnittleistung  

   IPERCUT ® Microtome scissor blades for soft, 
extra precise cutting performance 

   Tradionelle weiche  
Klemmensperren  

   Traditional soft action  
clamp ratchet
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MICTEC DeBakey clamp 90°, 1x2 teeth, 
without ratchet, 360 mm 

  20819-10

MICTEC DeBakey Klemme 90°, 1x2 Zähne, 
ohne Sperre, 360 mm

DeBakey Faßzangen/ Gewebegreifer
DeBakey Clamps/ DeBakey Forceps

- Traditionelles axiales Arbeiten
- Parallelschaft für optimalen Zugang
- Aufrichtdrehmechanik für ideale Reinigung
- beste bekannte "Heavy Duty" Top Stabilität

- Traditional axial working
- Parallel shaft for optimized access
- Shift/turn space mechanic for ideal cleaning
- Well known "Heavy Duty" top stability

1:1

  

MICTEC DeBakey clamp 90°, 1x2 teeth, 
with ratchet, 360 mm 

  20819-11

MICTEC DeBakey Klemme 90°, 1x2 Zähne, 
mit Sperre, 360 mm

  

MICTEC Fenestrated DeBakey forceps, 
ring tip, curved, 20 mm wide, with ratchet, 
360 mm

  20819-05

MICTEC Gefensterte DeBakey-Ringzange, 
gebogen, 20 mm breit, mit Sperre, 360 mm

1:1

DUFNER

VATS

Set

  

MICTEC DeBakey Satinsky clamp, 2x3 
DeBakey teeth, with ratchet, 360 mm

  20819-25

MICTEC DeBakey Satinsky Klemme, 2x3 
DeBakey Zähne, mit Sperre, 360 mm

1:1

  

MICTEC Atraumatic DeBakey Dressing 
forceps, slightly curved, without ratchet, 
360 mm

  20819-90

MICTEC Atraumatische DeBakey Pinzette, 
leicht gebogen, ohne Sperre, 360 mm

1:1

DUFNER

DUFNER

DUFNER

DUFNER
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Faßzangen/ Dissektoren
Clamps/ Dissectors

  

MICTEC Dissection clamp cross serrated, 
slightly curved, without ratchet, 360 mm

  20820-22

MICTEC Dissektionsklemme quer gezahnt, 
leicht gebogen, ohne Sperre, 360 mm

  

MICTEC Dissection clamp cross serrated, 
slightly curved, with ratchet, 360 mm

  20820-23

MICTEC Dissektionsklemme quer gezahnt, 
leicht gebogen, mit Sperre, 360 mm

1:1
VATS

Set

  

MICTEC Foerster Lung forceps curved, 
7 mm oval ring, with ratchet, 360 mm

  20820-05

MICTEC Foerster Lungenfaßzange gebo-
gen, 7 mm Ovalring, mit Sperre, 360 mm

  

MICTEC Duval clamp curved, 14 mm wide, 
triangular tip, with rachtet, 360 mm

  20820-10

MICTEC Duval Klemme gebogen, 14 mm, 
retrograde Dreieckspitze, mit Sperre, 360 mm 

1:1

VATS

Set

1:1

1:1

DUFNER

  

MICTEC Foerster Lung forceps curved, 
13 mm oval ring, with ratchet, 360 mm

  20820-03

MICTEC Foerster Lungenfaßzange gebo-
gen, 13 mm Ovalring, mit Sperre, 360 mm

DUFNER

DUFNER

DUFNER

DUFNER
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DUFNER

  

MICTEC Foerster Lung forceps atraumatic 
DeBakey teeth, curved, 13 mm oval ring, 
with ratchet, 360 mm

  20821-04

MICTEC Foerster Lungenfaßzange mit 
atrauma DeBakey-Zahnung, gebogen, 
13 mm Ovalring, mit Sperre, 360 mm

1:1

  

MICTEC Dissection clamp cross serrated, 
slightly curved, Ergo-Optima handle without 
ratchet, 360 mm

  20820-22-509

MICTEC Dissektionsklemme quer gezahnt, 
leicht gebogen, Ergo-Optima-Griff ohne 
Sperre, 360 mm

  

MICTEC Dissection clamp cross serrated, 
slightly curved, Ergo-Optima handle with 
ratchet, 360 mm

  20820-23-504

MICTEC Dissektionsklemme quer gezahnt, 
leicht gebogen, Ergo-Optima-Griff mit 
Sperre, 360 mm

1:1

VATS

Set

1:1

Faßzangen/ Dissektoren
Clamps/ Dissectors

  

MICTEC Foerster Lung forceps atraumatic 
DeBakey teeth, curved, 7 mm oval ring, 
with ratchet, 360 mm

  20821-06

MICTEC Foerster Lungenfaßzange mit 
atrauma DeBakey-Zahnung, gebogen, 
7 mm Ovalring, mit Sperre, 360 mm

DUFNER

DUFNER

DUFNER

Clamps and forceps optionally could be 

ordered with folding ratchet. Just add 

-005 to article number.

Klemmen und Faßzangen können 

alternativ auch mit Klappsperre bestellt 

werden. Bitte ergänzen Sie -005 bei der 

Artikelnummer.
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DeBakey Klemmen
DeBakey Clamps

  20821-30

MICTEC DeBakey Klemme, 65 mm gebo-
gen, 2x3 DeBakey Zähne, 360 mm

  

MICTEC DeBakey forceps, 65 mm curved, 
2x3 DeBakey teeth, 360 mm

  20821-31

MICTEC DeBakey Klemme, 65 mm gebo-
gen, 1x2 DeBakey Zähne, 360 mm

  

MICTEC DeBakey forceps, 65 mm curved, 
1x2 DeBakey teeth, 360 mm

  20821-36

MICTEC DeBakey Klemme, s-förmig, 
schwach gebogen, 1x2 DeBakey Zähne, 
mit Sperre, 360 mm

  

MICTEC DeBakey forceps, s-shaped, sligthly 
curved, 1x2 DeBakey teeth, with ratchet, 
360 mm

  20821-32

MICTEC DeBakey Klemme, 96 mm gebo-
gen, 2x3 DeBakey Zähne, 360 mm

  

MICTEC DeBakey forceps, 96 mm curved, 
2x3 DeBakey teeth, 360 mm

  20821-33

MICTEC DeBakey Klemme, 96 mm gebo-
gen, 1x2 DeBakey Zähne, 360 mm

  

MICTEC DeBakey forceps, 96 mm curved, 
1x2 DeBakey teeth, 360 mm

  20821-34

MICTEC DeBakey Klemme, 85 mm gebo-
gen, 2x3 Zähne, 360 mm

  

MICTEC DeBakey forceps, 85 mm curved, 
2x3 DeBakey teeth, 360 mm

  20821-35

MICTEC DeBakey Klemme, 85 mm gebo-
gen, 1x2 DeBakey Zähne, 360 mm

  

MICTEC DeBakey forceps, 85 mm curved, 
1x2 DeBakey teeth, 360 mm

  20821-37

MICTEC DeBakey Klemme, s-förmig, 
schwach gebogen, 1x2 DeBakey Zähne, 
ohne Sperre, 360 mm

  

MICTEC DeBakey forceps, s-shaped, sligthly 
curved, 1x2 DeBakey teeth, without ratchet, 
360 mm

DUFNER

VATS

Set

VATS

Set
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DeBakey Klemme/ Nadelhalter und Zubehör
DeBakey Clamp/ Needle Holder and Accessories

  20821-38

MICTEC DeBakey Klemme, s-förmig, stark 
gebogen, 1x2 DeBakey Zähne, mit Sperre, 
360 mm

  

MICTEC DeBakey forceps, s-shaped, strong 
curved, 1x2 DeBakey teeth, with ratchet, 
360 mm

  20821-39

MICTEC DeBakey Klemme, s-förmig, stark 
gebogen, 1x2 DeBakey Zähne, ohne Sper-
re, 360 mm

  

MICTEC DeBakey forceps, s-shaped, strong 
curved, 1x2 DeBakey teeth, without ratchet, 
360 mm

VATS

Set

  

MICTEC Top dur Crile-Wood Needle Holder 
straight, with ratchet, 10 mm parallel shaft, 
300 mm

  20818-05

MICTEC Top dur Crile-Wood Nadelhalter 
gerade, mit Sperre, 10 mm Parallelschaft, 
300 mm

  

MICTEC Top dur Crile-Wood Needle holder 
curved, with ratchet, 10 mm parallel shaft, 
300 mm

  20818-06

MICTEC Top dur Crile-Wood Nadelhalter 
gebogen, mit Sperre, 10 mm Parallelschaft, 
300 mm

  

MICTEC Top dur Needle Holder straight, 
with ratchet, 10 mm parallel shaft, 300 mm

  20818-10

MICTEC Top dur Nadelhalter gerade, mit 
Sperre, 10 mm Parallelschaft, 300 mm

  

MICTEC Knot pusher, 300 mm working 
length

  20918-95

MICTEC Knotenschieber, 300 mm Arbeits-
länge

DUFNER

DUFNER

DUFNER

DUFNER
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MICTEC Chest tube passer with ratchet, 
10 mm, 250 mm total length

  20834-01

MICTEC Katheterzange mit Sperre, 
10 mm, 250 mm Gesamtlänge

  

MICTEC Chest tube passer without ratchet, 
10 mm, 250 mm total length

  20834-01-009

MICTEC Katheterzange ohne Sperre, 
10 mm, 250 mm Gesamtlänge

  

MICTEC Chest tube passer with ratchet, 
10 mm, 350 mm total length

  20834-02

MICTEC Katheterzange mit Sperre, 
10 mm, 350 mm Gesamtlänge

  

MICTEC Chest tube passer without ratchet, 
10 mm, 350 mm total length

  20834-02-009

MICTEC Katheterzange ohne Sperre, 
10 mm, 350 mm Gesamtlänge

Scheren/ Kathetergreifer
Scissors/ Chest Tube Passer

DUFNER

  

MICTEC IPERCUT Metzenbaum scissors, 
360 mm

  20825-03

MICTEC IPERCUT Metzenbaumschere 
gebogen, 360 mm

1:1

  

MICTEC IPERCUT Metzenbaum scissors, 
Ergo-Optima handle, 360 mm 

  20825-03-509

MICTEC IPERCUT Metzenbaumschere 
gebogen, Ergo-Optima-Griff, 360 mm

1:1

DUFNER

VATS

Set
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  26942-55

MICTEC Flexibler Retraktor, Ø 5 mm, 
Dreieck 60 mm, 30° abgewinkelt, mit Spül-
kanal, 360 mm Arbeitslänge 

  

MICTEC Flexible Retractor, Ø 5 mm, triang-
le 60 mm, 30° curved down, with irrigation 
channel, 360 mm working length

  20947-11-310

MICTEC Handgriff für Saug-Spülelektroden, 
mit Saug-Stop, Ø 16 x 135 mm

  

MICTEC Handle for suction and irrigation 
electrodes, with suction stop, Ø 16 x 135 mm

  26942-64

MICTEC Flexibler Retraktor, Ø 5 mm, 
Dreieck 80 mm, 30° abgewinkelt, mit Spül-
kanal, 360 mm Arbeitslänge

  

MICTEC Flexible Retractor, Ø 5 mm, triang-
le 80 mm, 30° curved down, with irrigation 
channel, 360 mm working length

DUFNER

Anwendungsbeispiel mit HF-Saugelektrode
Example of use with HF suction and irrigation electrode

DUFNER

  

MICTEC Suction-irrigation tube with basket, 
Ø 10 mm, 330 mm working length

  04-11012-11

MICTEC Saug-Spülrohr mit Korb, Ø 10 mm, 
330 mm Arbeitslänge 

  

MICTEC Suction tube with basket, big 
central opening, 30° curved, Ø 4.5 mm, with 
10 mm screw connector, 300 mm working 
length

  04-11012-16

MICTEC Saugrohr mit Korb, große zentrale 
Öffnung, 30° gebogen, Ø 4,5 mm, mit 10 mm 
Gewindeanschluss, 300 mm Arbeitslänge

DUFNER

  20947-11-002

MICTEC Flächenelektrode, mit seitli-
chen Schlitzen und zentraler Bohrung, 
30° gebogen, Spitze Ø 6,8 mm, 300 mm 
Arbeitslänge mit Anschluß an 10 mm Saug-
Spül-Ventile

    

MICTEC Flat electrode, with lateral slots 
and central hole, 30° curved, tip Ø 6.8 mm, 
300 mm working length with connector to 
10 mm Suction-Irrigation-Valves

  

MICTEC Bipolar double hook electrode, 
30° curved upward, Ø 5 mm, 340 mm 
working length

  20945-51

MICTEC Bipolare Doppelhakenelektrode, 
30° aufgebogen, Ø 5 mm, 340 mm Arbeits-
länge

DUFNER

  

MICTEC Bipolar double ring electrode, 
30° curved upward, Ø 5 mm, 340 mm 
working length

  20945-50

MICTEC Bipolare Doppelringelektrode, 30° 
aufgebogen, Ø 5 mm, 340 mm Arbeitslänge

DUFNER

DUFNER

  

DUFNER Bipolar "NON-STICK" forceps, 
straight, tip 2.0 mm, insulated, flat plug, 
350 mm long

  06216-39

DUFNER Bipolare "NON-STICK" Pinzette, 
gerade, Spitze 2,0 mm, isoliert, Flachstek-
ker 350 mm Gesamtlänge

1:2

  

DUFNER Bipolar "NON-STICK" forceps, 
straight, tip 2.0 mm, tip serrated, insulated, 
flat plug, 350 mm long

  06216-39-300

DUFNER Bipolare "NON-STICK" Pinzette, 
gerade, Spitze 2,0 mm, Spitzen gezahnt, 
isoliert, Flachstecker 350 mm Gesamtlänge

VATS

Set

Flexibler Retraktor/ Sauginstrumente/ Bipolare Instrumente
Flexible Retractor/ Suction Instruments/ Bipolar Instruments
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as above, but with thumb suction control

  20843-22

wie oben, jedoch mit variabler Saugung

  

MICTEC Suction tube straight Ø 5 mm, 
with thumb suction control, working length 
320 mm, 455 mm total length

  20843-06-300

MICTEC Saugrohr gerade Ø 5 mm, mit 
variabler Saugung, Arbeitslänge 320 mm, 
455 mm Gesamtlänge

Saugrohre
Suction Tubes

  

MICTEC Suction tube curved Ø 3.2 mm, 
tip Ø 6 mm, without thumb suction control, 
working length 220 mm, 360 mm total length

  20843-24

MICTEC Saugrohr gebogen Ø 3.2 mm, Spitze 
Ø 6 mm, ohne variable Saugung, Arbeits-
länge 220 mm, 360 mm Gesamtlänge

  

MICTEC Suction tube straight Ø 10 mm, 
with thumb suction control, working length 
320 mm, 455 mm total length

  20843-11-300

MICTEC Saugrohr gerade Ø 10 mm, mit 
variabler Saugung, Arbeitslänge 320 mm, 
455 mm Gesamtlänge

DUFNER

  

as above, but with thumb suction control

  20843-36

wie oben, jedoch mit variabler Saugung

DUFNER

  

MICTEC Suction tube curved Ø 5 mm, tip 
Ø 7.5 mm, without thumb suction control, 
working length 315 mm, 455 mm total length

  20843-34

MICTEC Saugrohr gebogen Ø 5 mm, Spitze 
Ø 7,5 mm, ohne variable Saugung, Arbeits-
länge 315 mm, 455 mm Gesamtlänge

  

MICTEC Suction tube curved Ø 3.2 mm, 
tip Ø 6 mm, without thumb suction control, 
working length 170 mm, 310 mm total length 

  20843-20

MICTEC Saugrohr gebogen Ø 3.2 mm, Spitze 
Ø 6 mm, ohne variable Saugung, Arbeits-
länge 170 mm, 310 mm Gesamtlänge

  

as above, but with thumb suction control

  20843-26

wie oben, jedoch mit variabler Saugung

  

as above, but with thumb suction control

  20843-32

wie oben, jedoch mit variabler Saugung

  

MICTEC Suction tube curved Ø 5 mm, tip 
Ø 7.5 mm, without thumb suction control, 
working length 220 mm, 360 mm total length

  20843-30

MICTEC Saugrohr gebogen Ø 5 mm, Spitze 
Ø 7,5 mm, ohne variable Saugung, Arbeits-
länge 220 mm, 360 mm Gesamtlänge

Griff mit variabler Saugung/Handle with thumb suction control

Griff ohne variable Saugung/Handle without thumb suction control

VATS

Set

VATS

Set

DUFNER

DUFNER

DUFNER

DUFNER

DUFNER
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Bipolare Instrumente
Bipolar Instruments

  20850-04

Bipolare Doppelgelenk Metzenbaumschere 
270 mm Gesamtlänge   

  

Bipolar Metzenbaum scissors, double joint, 
270 mm length 

  20850-05

Bipolarer Doppelgelenk Dissektor mit Sper-
re, 270 mm Gesamtlänge   

  

Bipolar Dissector, double joint, with ratchet, 
270 mm length

  26954-43

Bipolares Kabel, 3 m, Instrumentenseitig 
kleiner Rundstecker, Geräteseitig: Martin, 
Berchtold, Aesculap

  

Bipolar cable, 3 m, instrument side: small 
plug, unit side: Martin, Berchtold, Aesculap

  26954-42

Bipolares Kabel, 3 m, Instrumentenseitig 
kleiner Rundstecker, Geräteseitig: Erbe

  

Bipolar cable, 3 m, instrument side: small 
plug, unit side: Erbe

  26954-44

Bipolares Kabel, 3 m, Instrumentenseitig 
kleiner Rundstecker, Geräteseitig: Valleylab, 
Bircher, Bovie, Bard, Erbe VIO

  

Bipolar cable, 3 m, instrument side: small 
plug, unit side: Valleylab, Bircher, Bovie, 
Bard, Erbe VIO

VATS

Set

DUFNER

DUFNER
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DCL Lobektomie Präparierklemme/ Faßpinzetten
DCL Lobektomie Clamp/ Grasping Forceps

  

DCL Lobectomy Dissecting forceps,
s-shaped, curved, jaws 1.5 cm atraumatic 
toothed, 31 cm long

  08451-73-303

DCL Lobektomie Präparierklemme, s-förmig
gebogen, Maul 1,5 cm atraumatisch  ge-
zahnt, 31 cm lang, 

für enge Zugänge gebogen 
-  zum feinen Freipräparieren der Gewebe- 
 strukturen um den Gewebestamm                              
 

Instrumentenspitze 1,5 cm atraumatisch 
gezahnt   
- zum Greifen der Loops                                       
 

S-Form                                                                    
- ergonomisch + anatomisch angepasste  
 Instrumentenform für besseren, flexibleren  
 Gewebezugang
 

31 cm Gesamtlänge
- Einfaches Erreichen des tiefst gelegenen  
 Gewebezielgebietes                                                                          
 

Schwedische Schenkelform                                                                                                   
- für vielfältiges Instrumenteneinsatzspek- 
 trum sowohl offen, VATS + thorakoskopisch

Curved for narrow accesses
- for delicate tunneling dissection arround  
 the lobe   
 

Instrument tip 1.5 cm atraumatic toothed
- for grasping loops
 

S-Form
- ergonomic, anatomic form style for more  
 flexible access to target tissue area
 

31 cm Instrument length
- easier to reach deepest target tissue   
 area
 

Swedish style handle
- for multiple use in open, VATS or thoraco- 
 scopic technic

  

Mayo-Russ. grasping forceps 30.0 cm

  06429-30

Mayo-Russ. Fasspinzette 30,0 cm

  

Singley-Tuttle grasping forceps 30.0 cm

  06432-30

Singley-Tuttle Fasspinzette 30,0 cm

  

Nelson grasping forceps 30.0 cm

  06438-30

Nelson Fasspinzette 30,0 cm

DUFNER
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Doppelgelenk Titaninstrumente/ Retraktor
Double Joint Titanium Instruments/ Retractor

  20167-00

MICTEC Thorax Retraktor, selbsthaltend 
mit Sperre, Valventiefe 40 mm, Valvenbreite 
30 mm, Valven geschlitzt, halbkreisförmige 
Geweberückhalteplatten

  

MICTEC Thoracic Retractor, self-retaining 
with ratchet, blade depth 40 mm, blade 
width 30 mm, blade slotted, semicircular 
tissue retaining plates

  20167-02

MICTEC Thorax Retraktor, selbsthaltend 
mit Sperre, Valventiefe 60 mm, Valvenbreite 
30 mm, Valven geschlitzt, halbkreisförmige 
Geweberückhalteplatten

  

MICTEC Thoracic Retractor, self-retaining 
with ratchet, blade depth 60 mm, blade 
width 30 mm, blade slotted, semicircular 
tissue retaining plates

Andere Modelle und Längen auf An-

frage
Please ask for further models and 

lengths

  06920-30

MICTEC Resano Präparierpinzette Titan, 
gerade, doppelbeweglich, Rundgriff mit 
Counter-Balance Gewicht, 30 cm Gesamt-
länge

  

MICTEC Resano dissecting forceps tita-
nium, straight, double action jaws, round 
handle with counter balance, 30 cm total 
length

  06918-55

MICTEC Dimicron Nadelhalter Titan, gera-
de, doppelbeweglich, Rundgriff mit Counter-
Balance Gewicht, 30 cm Gesamtlänge

  

MICTEC Dimicron needle holder titanium, 
straight, double action jaws, round handle 
with counter balance, 30 cm total length

  06920-32

MICTEC Resano Präparierpinzette Titan, 
gebogen, doppelbeweglich, Rundgriff mit 
Counter-Balance Gewicht, 30 cm Gesamt-
länge

  

MICTEC Resano dissecting forceps 
titanium, curved, double action jaws, round 
handle with counter balance, 30 cm total 
length

DUFNER

DUFNER

TITANIUM
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DUFNER-Sauerbruch-Frey-Rib scissors 
60 cm, 38 cm working length

  20113-60

DUFNER-Sauerbruch-Frey-Rippenschere 
60 cm, 38 cm Arbeitslänge

Rippenschere
Rib Scissors

  

DUFNER VATS Brunner Rib Scissors Uni-
versal model, curved, 60 cm

  20119-60

DUFNER VATS Brunner Rippenschere 
Universalmodell, gebogen, 60 cm

DU
FN

ER
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Lagerungsrack
Store Rack

DUFNER store rack consisting of 
70373-51, 70373-63,70373-72

  70373-57

DUFNER Lagerungsrack bestehend aus 
70373-51, 70373-63, 70373-72

  70373-51

DUFNER Sterilisier-Siebkorb aus rostfreiem 
Stahl, 510 x 254 x 50 mm

   

DUFNER Perforated sterilisation tray, stain-
less steel, 510 x 254 x 50 mm

  70373-72

DUFNER Silikon-Noppenmatte, 500 x 240 mm

   

DUFNER Silicone blanket, 500 x 240 mm

  70373-12

DUFNER Aluminiumcontainer 580 x 280 x 
200 mm, Boden ungelocht, Deckel gelocht

   

DUFNER Aluminium container 580 x 280 x  
200 mm, bottom not perforated, cover 
perforated

DUFNER store rack alone for MICTEC 
instruments

  70373-63

DUFNER Lagerungsgestell allein für 
MICTEC-Instrumente
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  55135-52-020

MICTECFIX L-Säule, 470 x 170 mm mit 
CLIC-Lock Aufnahme

  

MICTECFIX L-bar 470 x 170 mm with 
CLIC-Lock connector

  55135-52-002

MICTECFIX Universal Instrumentenhalte-
rung für CLIC-Lock Aufnahme

  

MICTECFIX Universal instrument fixation 
for CLIC-lock connector

  55135-52-004

MICTECFIX Universal Endoskophalterung 
2,7 - 10 mm für CLIC-Lock Aufnahme

  

MICTECFIX Universal endoscope fixation 
2.7 - 10 mm for CLIC-lock connector

MICTECFIX Instrumentenhaltesystem
MICTECFIX Instrument Fixation System

  26902-51

MICTEC Befestigungskloben Standard, 
Ø 16 mm

  

MICTEC Clamp Standard, Ø 16 mm

  26902-52

MICTEC Befestigungskloben, Ø 16 mm, 
elektrisch isolierend bis 4,5 kV

  

MICTEC Clamp, Ø 16 mm electrically insu-
lated up to 4.5 kV AC

Anwendungsbeispiel mit Endoskophalterung
Example of use with endoscope fixation
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MICASEPT

  

MICASEPT Ciradur Metzenbaum scissors, 
curved left, shaft straight, Ø 6 mm, 300 mm 
working length

  20927-00

MICASEPT Ciradur Metzenbaumschere 
links gebogen, Ø 6 mm, Schaft gerade, 
300 mm Arbeitslänge

VATS Lobektomie extra starke thorakoskopische Ausführung
VATS Lobectomy Thoracoscopic extra heavy duty style

  

MICASEPT DeBakey peripheal vascular-
and aorta clamp atraumatic, quarter 
circular curved, Y-grip with clamp ratchet, 
Ø 6 mm, 300 mm working length

  20919-08-014

MICASEPT DeBakey periphere Gefäß- und 
Aortenklemme atraumatisch, viertelzirkulär 
auf 90 Grad gebogen mit Klemmensperre, 
Ø 6 mm, 300 mm Arbeitslänge

  

MICASEPT Top dur DIRONDAL Needle 
holder, straight, with short wide jaw, 
Y-grip with Hegar-ratchet, Ø 6 mm, 
300 mm working length

  20918-07-000

MICASEPT Top dur DIRONDAL Nadel-
halter, gerade, mit kurzem breitem Maul, 
Y-Griff mit Hegar-Sperre, Ø 6 mm, 300 mm 
Arbeitslänge

1:1

DUFNER

DUFNER

MICASEPT Organ grasping forceps wide, 
long, fenestrated, with clamo ratchet, shaft 
straght, Ø 6.0 mm, 300mm working length

  20919-03-014

MICASEPT Organfaßzange breit, lang, 
gefenstert, mit Klemmensperre, Schaft 
gerade, Ø 6,0 mm, 300 mm Arbeitslänge

DUFNER

MICASEPT
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  20918-93

MICASEPT Knotenschiebeinstrument, quer 
öffnend, Y-Griff ohne Sperre, Ø 4,5 mm, 
300 mm Arbeitslänge

  

MICASEPT Knot pusher, crossways 
opening, Y-grip without ratchet, Ø 4.5 mm, 
300 mm working length

Thorakoskopische - Neuheiten
Thoracoscopic - NEWS

  20920-11-034

MICASEPT DeBakey Mixter Präparier-
klemme, 60° nach links gebogen, Y-Griff 
mit Klemmensperre, Ø 4,5 mm, 300 mm 
Arbeitslänge

  

MICASEPT DeBakey Mixter Dissection 
forceps, 60° curved, Y-grip with clamp rat-
chet, Ø 4.5 mm, 300 mm working length

  20920-11-039

MICASEPT DeBakey Mixter Präparierklem-
me, 60° nach links gebogen, Y-Griff ohne 
Sperre, Ø 4,5 mm, 300 mm Arbeitslänge

  

MICASEPT DeBakey Mixter Dissection 
forceps, 60° curved, Y-grip without ratchet, 
Ø 4.5 mm, 300 mm working length

  20919-08-084

MICASEPT DeBakey Klemme, s-förmig, 
leicht gebogen, 1x2 DeBakey Zähne, Y-Griff 
mit Klemmensperre, Ø 4,5 mm, 300 mm 
Arbeitslänge 

  

MICTEC DeBakey clamp,s-shaped, soft 
curved, 1x2 DeBakey teeth, Y-handle with 
clamp ratchet, Ø 4.5 mm, 300 mm working 
length

  20919-08-094

MICASEPT DeBakey Klemme, s-förmig, 
stark gebogen, 1x2 DeBakey Zähne, Y-Griff 
mit Klemmensperre, Ø 4,5 mm, 300 mm 
Arbeitslänge 

  

MICTEC DeBakey clamp, s-shaped, strong 
curved, 1x2 DeBakey teeth, Y-handle with 
clamp ratchet, Ø 4.5 mm, 300 mm working 
length

  20919-08-089

wie oben, jedoch ohne Sperre

  

as above but without ratchet

  20919-08-099

wie oben, jedoch ohne Sperre

  

as above but without ratchet

DUFNER

DUFNER

DUFNER

DUFNER

DUFNER

DUFNER
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  20919-05-469

MICASEPT DeBakey Ringpinzette, 
Ø 6,8 mm, 30° nach unten gewinkelt, nach 
unten öffnend, Coratec-Griff ohne Sperre, 
Ø 4,5 mm, 300 mm Arbeitslänge

  

MICASEPT DeBakey Ring forceps, 
Ø 6.8 mm, 30° down angled, down opening, 
Coratec-handle without ratchet, Ø 4.5 mm, 
300 mm working length

  20919-90-409

MICASEPT Anatomische Pinzette seitlich 
öffnend, 30° nach unten gewinkelt, Coratec-
Griff ohne Sperre, Ø 4,5 mm, 300 mm 
Arbeitslänge

MICASEPT Anatomical dressing forceps, 
side opening, 30° curved down, Coratec- 
handle without ratchet, Ø 4.5 mm, 300 mm 
working length

  20918-08-408

MICASEPT Nadelhalter Top dur, kurz gebo-
gen, Coratec-Griff mit Umlaufsperre, 
Ø 4,5 mm, 300 mm Arbeitslänge

  

MICASEPT Needle holder Top dur, short 
curved, Coratec-handle with ratchet, 
Ø 4.5 mm, 300 mm working length

  20918-07-408

MICASEPT Nadelhalter Top dur, kurz, 
Coratec-Griff mit Umlaufsperre, Ø 4,5 mm, 
300 mm Arbeitslänge

  

MICASEPT Needle holder Top dur, short, 
Coratec-handle with ratchet, Ø 4.5 mm, 
300 mm working length

  20918-93-408

MICASEPT Knotenschiebeinstrument, quer 
öffnend, Coratec-Griff mit Umlaufsperre, 
Ø 4,5 mm, 300 mm Arbeitslänge

  

MICASEPT Knot pusher, crossways ope-
ning, Coratec-handle with ratchet, 
Ø 4.5 mm, 300 mm working length

  20918-93-409

MICASEPT Knotenschiebeinstrument, quer 
öffnend, Coratec-Griff ohne Sperre, 
Ø 4,5 mm, 300 mm Arbeitslänge

  

MICASEPT Knot pusher, crossways ope-
ning, Coratec-handle without ratchet, 
Ø 4.5 mm, 300 mm working length

  20926-12-409

MICASEPT Ciradur Metzenbaumschere, 
links gebogen, doppelbeweglich, 30° nach 
unten gebogen, Coratec-Griff, Ø 4,5 mm, 
300 mm Arbeitslänge

    

MICASEPT Ciradur Metzenbaum scissors 
left curved, double action, 30° curved down, 
Coratec-handle, Ø 4.5 mm, 300 mm wor-
king length

Thorakoskopische - Neuheiten
Thoracoscopic - NEWS
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  20918-08-658

MICASEPT Nadelhalter Top dur, kurz gebo-
gen, Pen-Griff mit Umlaufsperre, Ø 4,5 mm, 
300 mm Arbeitslänge

  

MICASEPT Needle holder Top dur, short 
curved, Pen handle with ratchet, Ø 4.5 mm, 
300 mm working length

  20926-12-659

MICASEPT Ciradur Metzenbaumschere, 
links gebogen, doppelbeweglich, Pen-Griff, 
Ø 5 mm, 300 mm Arbeitslänge

    

MICASEPT Ciradur Metzenbaum scissors 
left curved, double action, Pen handle, 
Ø 5 mm, 300 mm working length

DUFNER

Pen-Griff Instrumente
Pen Handle Instruments

  20919-93-659

MICASEPT Ciradur Atraumatische DeBa-
key Pinzette, gerade, Pen-Griff, Ø 4,5 mm, 
300 mm Arbeitslänge

    

MICASEPT Ciradur atraumatic DeBakey 
dressing, forceps, straight, Pen handle, 
Ø 4.5 mm, 300 mm working length

  20921-05-409

MICASEPT Ciradur Atraumatische DeBa-
key Pinzette, gerade, Coratec-Griff, Ø 4,5 mm, 
300 mm Arbeitslänge

    

MICASEPT Ciradur atraumatic DeBakey 
dressing, forceps, straight, Coratec handle, 
Ø 4.5 mm, 300 mm working length
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  20910-17

MICTEC Flexibles Trokarset TITAN, 
Ø 10,5 mm, 70 mm lang

MICTEC Flexible trocar set TITANIUM, 
Ø 10.5 mm, 70 mm long

DUFNER
  20920-11-029

MICASEPT Mixterklemme quer verlängert 
ohne Sperre, Ø 4,5 mm, 300 mm Arbeits-
länge 

MICASEPT Mixter clamp extended across 
without ratchet, Ø 4.5 mm, 300 mm working 
length 

Thorakoskopisches Lobektomie Set "Kopenhagen"
Thoracoscopic Lobectomy Set "Copenhagen"

3x

MICASEPT Organ grasping forceps atrau-
matic with clamp ratchet, 30° curved down, 
Ø 4.5 mm, 300mm working length

  20919-04-004

MICASEPT Organfaßzange atraumatisch 
mit Klemmensperre, 30° nach unten gebo-
gen, Ø 4,5 mm, 300 mm Arbeitslänge

DUFNER

  20920-05-004

MICASEPT Tupferpräparierzange Kunath,
mit Klemmensperre, 30° nach unten gebo-
gen, nach oben öffnend, Ø 4,5 mm, 
300 mm Arbeitslänge

  

MICASEPT Spong and dressing forceps 
Kunath, with clamp ratchet, 30° curved 
down, jaw up opening, Ø 4.5 mm, 300 mm 
working length

  20920-20-009

MICASEPT Overholt-Geißendörfer ohne 
Sperre, Ø 4,5 mm, 300 mm Arbeitslänge 

MICASEPT Overholt-Geißendörfer without 
ratchet, Ø 4.5 mm, 300 mm working length 

  20919-35-024

MICASEPT Pulmonalisklemme mit Klem-
mensperre, 30° nach unten gewinkelt, 
links gebogen, mit verlängertem, distalen 
DeBakey Quersteg, Ø 4,5 mm, 300 mm 
Arbeitslänge

  

MICASEPT Pulmonalis clamp with clamp 
ratchet, 30° down angled, curved left, with 
extended, distal DeBakey tip, Ø 4.5 mm, 
300 mm working length

DUFNER

DUFNER

DUFNER

  20919-90

MICASEPT Atraumatische DeBakey 
Pinzette ohne Sperre, seitlich öffnend, 30° 
nach unten gewinkelt, Ø 4,5 mm, 300 mm 
Arbeitslänge

MICASEPT Atraumatic DeBakey dressing 
forceps without ratchet, side opening, 30° 
curved down, Ø 4.5 mm, 300 mm working 
length

DUFNER

MICASEPT Lung grasping forceps with 
clamp ratchet, 30° curved down, Ø 4.5 mm, 
300 mm working length

  20919-00-004

MICASEPT Lungenfaßzange mit Klemmen-
sperre, 30° nach unten gebogen,  Ø 4,5 mm, 
300 mm Arbeitslänge

DUFNERDUFNER

MICASEPT Babcock clamp atraumatic with 
clamp ratchet, 30° curved down, Ø 4.5 mm,  
300mm working length

  20919-12-004

MICASEPT Babcock Klemme atraumatisch 
mit Klemmensperre, 30° nach unten gebogen, 
Ø 4,5 mm, 300 mm Arbeitslänge

DUFNER
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  20942-03

MICTEC Elevatorium 30° rechts gebogen, 
Ø 4,5 mm, 300 mm Arbeitslänge

  

MICTEC Elevatorium 30° curved right, 
Ø 4.5 mm, 300 mm working length

  

MICTEC Hook electrode 30° curved up-
ward, Ø 4.7 mm, 300 mm working length

  20945-01

MICTEC Hakenelektrode, 30° aufgebogen, 
Ø 4,7 mm, 300 mm Arbeitslänge 

Thorakoskopisches Lobektomie Set "Kopenhagen"
Thoracoscopic Lobectomy Set "Copenhagen"

DUFNER

  20947-11-002

MICTEC Flächenelektrode 6 mm, mit 
seitlichen Schlitzen und zentraler Bohrung, 
30° gebogen, 300 mm Arbeitslänge mit 
Anschluß an 10 mm Saug-Spül-Ventile

    

MICTEC Flat electrode 6 mm, with lateral 
slots a central hole, 30° curved, 300 mm 
working length with connector to 10 mm 
Suction-Irrigation-Valves

  

MICTEC Suction tube with basket, big cen-
tral opening, 30° curved, Ø 4.5 mm, with 
10 mm screw connector, 300 mm working 
length

  04-11012-16

MICTEC Saugrohr mit Korb, große zentrale 
Öffnung, 30° gebogen, Ø 4,5 mm, mit 10 mm 
Gewindeanschluss, 300 mm Arbeitslänge

MICTEC Three-way-tap 10 mm, with screw 
connection

  04-11001-00

MICTEC Drei-Wege-Hahn 10 mm, mit 
Gewindeanschluss

DUFNER

  20925-53

MICASEPT HF-Ciradur Schere monopolar, 
stumpf/stumpf, nach rechts öffnend, 30° 
nach unten gebogen, Ø 4,5 mm, 300 mm 
Arbeitslänge

  

MICASEPT HF-Ciradur Scissors monopo-
lar, blunt/blunt, right opening, 30° curved 
down, Ø 4.5 mm, 300 mm working length

  

MICTEC Suction tube, big central opening, 
30° curved, Ø 10 mm, with 10 mm screw 
connector, 300 mm working length

  04-11012-05

MICTEC Saugrohr, große zentrale Öffnung, 
30° gebogen, Ø 10 mm, mit 10 mm Gewin-
deanschluss, 300 mm Arbeitslänge

DUFNER

DUFNER

DUFNER
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Special Set „Rouen“ 

Article No.                     Quantity  Description

20919-04-300  1  MICASEPT Organ grasping forceps, atraumatic with round ratchet, 30° curved left, left opening,  
  Ø 4.5 mm, 300 mm working length

20919-05-300  1  MICASEPT Atraumatic DeBakey organ grasping forceps, ring tip, with round ratchet, 30° curved up,  
  up opening, Ø 4.5 mm, 300 mm working length

20919-05-469 1  MICASEPT Atraumatic DeBakey Ring dressing forceps Ø 6.8 mm, Coratec handle without ratchet,  
  30° curved down, Ø 4.5 mm, 300 mm working length

20919-35-320  1 MICASEPT Pulmonalis clamp with clamp ratchet, without finger guiding, 30° curved left, straight  
  figure, Ø 4.5 mm, 250 mm working length 

20919-90-300  1  MICASEPT Atraumatic DeBakey dressing forceps without ratchet, down opening, 30° curved left,  
  Ø 4.5 mm, 300 mm working length

20920-11-329  1  MICASEPT Mixter clamp extended across, without ratchet, 30° curved left, right opening, Ø 4.5 mm,  
  300 mm working length

20921-11-025  1  MICASEPT HF-Grasping forceps fenestrated, concave, 30° curved down, Y-handle with folding  
  ratchet, Ø 4.5 mm, 300 mm working length

20921-18  1  MICASEPT Grasping forceps fenestrated, 45 mm jaw, 30° curved down, up opening, Y-grip with  
  ratchet, Ø 4.5 mm, 300 mm working length

20925-53  1  MICASEPT HF-scissors monopolar, blunt/blunt, right opening, 30° curved down, Ø 4.5 mm, 300 mm  
  working length

20926-02-300  1   MICASEPT Fine HF-Ciradur scissors monopolar, blade curved, 30° curved left, down opening, Y-grip 
without ratchet, Ø 4.5 mm, 300 mm working length 

20918-08-408  1   MICASEPT Needle holder Top dur, short curved, Coratec handle with ratchet, Ø 4.5 mm, 300 mm 
working length 

20918-93-408  1  MICASEPT Knot pusher, crossways opening, Coratec handle with ratchet, shaft straight, Ø 4.5 mm,  
  300 mm working length      

20945-03  1   MICTEC Hook electrode 30° curved upward, hook curved left, Ø 4.7 mm, 300 mm working length 

20945-04  1   MICTEC Hook electrode 30° curved upward, hook curved right, Ø 4.7 mm, 300 mm working length

20947-11-003  1   MICTEC Flat electrode Ø 6 mm with lateral slots, 30° curved, 300 mm working length, with connector 
to 10 mm valves

20947-11-310  1 MICTEC Handle for suction-irrigation electrode with suction stop, Ø 16 x 135 mm

04-11001-00  1  MICTEC 10 mm 3-way-tap with screw connection 

04-11012-05  1   MICTEC Suction tube, big central opening, 30° curved, Ø 10 mm, with 10 mm screw connector,  
300 mm working length

04-11012-16  1   MICTEC Suction tube, with basket, big central opening, 30° curved, Ø 4.5 mm, with 10 mm screw 
connector, 300 mm working length 

08451-73-303  1  DCL Lobectomy Dissecting forceps, s-shaped, curved, jaws 1.5 cm atraumatic, teethed, 31 cm long

20850-04 1 Bipolar Metzenbaum scissors, double joint, 270 mm length 

26954-42 1 Bipolar cable, 3 m, instrument side: small plug, unit side: Erbe ACC/ICC, VIO, Storz

26954-43 1 Bipolar cable, 3 m, instrument side: small plug, unit side: Martin, Berchtold, Aesculap, Wolf 

26954-44 1 Bipolar cable, 3 m, instrument side: small plug, unit side: Valleylab, Bircher, Bovie, Bard, Erbe VIO
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TOP DUR
® 

 Tungsten carbide instruments 

DIRONDAL
® 

 Round edge needle holders 

DIMICRON
©

Needle holders with micro spray tip 

IPERCUT
® 

Scissors with 2 different cutting edges 

MICTEC
® 

 Instrumental equipment for MIS 

MICASEPT
® 

 Compact MIS instruments 

CLICASEPT
® 

 Modular MIS instruments 

DIROVISION
® 

 Endoscopic camera systems 

DIROLIGHT
®

 Cold light sources 

DIROFLATOR
® 

 Insufflation units 

DILAVATOR
® 

 Suction/ irrigation units 

CIRADUR
® 

 Hard surface instruments 

DICRATEC
© 

Instruments for ambitious surgery  

CORATEC
© 

MIS cardiosurgery instruments  

DUFNER bietet Qualitätsinstrumente für  
die verschiedensten chirurgischen Fachgebiete.  

Fordern Sie bitte unsere Spezialkataloge an. 

DUFNER offers quality instruments for  
different surgical fields. Please contact us and 

order our special catalogues.
 

 DUFNER trade marks


